



Begonia 'Viking Explorer', pianta dell'anno 2024

Resistente, robusta e dalla lunga fioritura: la Begonia 'Viking Explorer' è la nuova pianta dell'anno.

Mercoledì 17 aprile, i Giardini di Castel Trauttmansdorff, congiuntamente con i Floricoltori dell'Alto Adige, hanno presentato la begonia 'Viking Explorer', un vero e proprio gioiello proveniente dal vivaio Planta di Bressanone, specializzato in piante giovani. "È la prima begonia pendula molto adatta anche come pianta da balcone. Oltre alle sue proprietà estetiche, può essere utilizzata anche in diversi modi culinari", afferma Stefan Putzer, direttore di Planta, descrivendo con piacere la nuova pianta dell'anno.

"Questa begonia insolita e di tendenza è stata scelta come pianta di spicco per la prossima stagione di giardinaggio. Anche perché colpisce i giovani clienti per la sua facilità di cura", spiega Ulrike Larcher dell'Associazione dei Floricoltori dell'Alto Adige.



v.l.n.r. Gabriele Pircher (Direttrice dei Giardini di Castel Trauttmansdorf), Stephan Kircher (Presidente dei Floricoltori dell'Alto Adige), Madrina Tina Marcelli, Stefan Putzer (Planta), Aldo Stabile (Planta), Ulrike Larcher (Floricoltori dell'Alto Adige)

Questa straordinaria begonia è stata selezionata come rappresentante di spicco della prossima stagione da una giuria di esperti che, per la 16^a volta consecutiva, ha incoronato la "pianta dell'anno".

La Begonia 'Viking Explorer', seminata e coltivata localmente in Alto Adige, incarna il meglio della produzione regionale. Stephan Kircher, presidente dell'associazione Floricoltori dell'Alto Adige, ha così sottolineato l'importanza di questa collaborazione: "I nostri vivai di piante giovani sono riconosciuti a livello internazionale e forniscono prodotti eccellenti: per questo motivo, ogni anno un

Per informazioni: associazione Floricoltori dell'Alto Adige, tel. 0471/999377 E-mail: astrid.tribus@sbb.it

particolare esemplare viene selezionato da una giuria di esperti per essere nominato 'pianta dell'anno' e può essere acquistato esclusivamente dalle aziende aderenti alla nostra associazione".

Grazie alla preselezione da parte di giardinieri esperti, la gamma della "pianta dell'anno" è composta da varietà esteticamente accattivanti, ma anche versatili e, soprattutto, molto facili da curare, resistenti alla siccità e dalla lunga fioritura.

La 'Viking Explorer', in particolare, è una pianta robusta e semplice, a fioritura continua fino a novembre, che risplende nel suo rosso o rosa brillante con qualunque condizione climatica e abbellisce aiuole, balconi e fioriere. Facile da curare, richiede attenzioni minime.





Begonia 'Viking Explorer'

Tina Marcelli crea specialità con la begonia

Questa begonia è sponsorizzata da Tina Marcelli, rinomata chef gourmet pusterese: personalità particolarmente forte e dinamica, è la madrina perfetta per la pianta dell'anno 2024. "Con piacere sono la madrina della begonia perché è la mia pianta preferita. Sperimentando in cucina, il suo sapore speciale mi ha convinto ancora di più."

Da 16 anni, i Giardini di Castel Trauttmansdorff sono la vetrina ideale per la presentazione della "pianta dell'anno". A partire da giugno e per tutta la stagione, la Begonia 'Viking Explorer', insieme ad altri esemplari a fioritura estiva, adornerà il ponte dei visitatori, deliziando gli ospiti con il suo splendore.



Deliziose specialità a base di begonia

Per informazioni: associazione Floricoltori dell'Alto Adige, tel. 0471/999377 E-mail: astrid.tribus@sbb.it